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Modulo 6. Liderazgo interpersonal. Habilidades sociales
Test Evaluacibn Maodulo 6

Mo e

Comenzado el jueves, 8 de junio de 2023, 10:16
Estado Finalizado
Finalizado en jueves, 8 de junio de 2023, 10:21
Tiempo empleado 4 minutos 59 segundos
Puntos  25,00/30,00

Calificacion 8,33 de 10,00 (83%)

iEnhorabuena! Ha superado con éxito el Modulo 6.
Comentario -

Preguntal

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Elige cual de estos es un axioma de la comunicacion:
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i

a.
Podemos no comunicarnos, con simplemente guardar silencio.

s

b.
Es imposible no comunicarse: todo comportamiento es una forma de

comunicacion.
'S

C.
La comunicacion es algo natural que no hace falta aprender a hacerlo.

i

d.
Ninguna de las anteriores es un axioma de la comunicacion.

Pregunta2

Correcta

Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Habilidades que nos permiten relacionarnos con nuestro entorno y con las

personas gue lo componen.
Seleccione una:

Verdadero

C Falso

Pregunta3

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Elige cual de estos es un axioma de la comunicacion:

i

a.
Podemos no comunicarnos, con simplemente guardar silencio.
C

b.



Es posible no comunicarse: no todo comportamiento es una forma de
comunicacion.
"

C.
Todo comportamiento es una forma de comunicacion. El silencio comunica, la risa
comunica, etc.

C

d.
Ninguna de las anteriores es un axioma de la comunicacion.

Pregunta4

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Las habilidades sociales son formas de personalidad.

Seleccione una:

Verdadero
Falso

Pregunta5

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Elige cual de estos es un axioma de la comunicacion:

.

a.
Podemos no comunicarnos, con simplemente guardar silencio.

5

b.

Toda comunicacion tiene un nivel de contenido y un nivel de relacion, el dltimo
clasifica al primero.

C

C.
En la comunicacion es mas importante el contenido, que la forma o la relacién.



i

d.
Ninguna de las anteriores es un axioma de la comunicacion.

Pregunta6

Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Las habilidades sociales hacen referencia a c6mo me comunico, co6mo me
expreso, como escucho, entre otras cosas.

Seleccione una:

Verdadero

C Falso

Pregunta7

Incorrecta

Se punttia 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Elige cual de estos es un axioma de la comunicacion:

i

a.
Podemos no comunicarnos, con simplemente guardar silencio.
C

b.

Toda comunicacién tiene un nivel de contenido y un nivel de relacion, el primero
clasifica al segundo.

C

C.
La comunicacion es ciclica y no causa efecto.

o

d.

Ninguna de las anteriores es un axioma de la comunicacion.



Pregunta8

Correcta

Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Las habilidades sociales incluyen la capacidad de decir si y decir no.

Seleccione una:
=

i

Verdadero
Falso

Pregunta9

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Elige la respuesta que no sea correcta. La metacomunicacion incluye:

r

a.
Como me comunico.
i

b.
Coémo escucho.
=

C.
Los patrones de comunicacion de mi infancia.
i

d.
Como expreso criticas.

Pregunta 1 O

Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Una persona con buenas habilidades sociales es autbnoma y no necesita pedir
ayuda; eso es sintoma de incompetencia.

Seleccione una:
'S

s

Verdadero
Falso

Pregunta 1 1

Correcta

Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Elige cudl de estas definiciones es mas acertada para describir al emisor de una
comunicacion:

s

a.
Emisor es el comunicador, el que desea transmitir un mensaje a un interlocutor.
C

b.
Emisor es el receptor del mensaje.
C

C.

El emisor es el que dirige la comunicacion y el elemento méas importante de la
misma.

C

d.
Ninguna de las anteriores describe al emisor.

Preguntal 2

Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Aprender a hacer criticas es una habilidad social.

Seleccione una:
=

.

Verdadero
Falso

Pregunta 1 3

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Elige cudl de estas definiciones es mas acertada para describir al receptor de una
comunicacion:

C

a.

Receptor es el comunicador, el que desea transmitir un mensaje a un interlocutor.
*

b.

El receptor es el destinatario (persona o entidad) al que el emisor dirige el
mensaje, que recibe a través de los 6érganos sensoriales.

C

C.

El receptor es el que dirige la comunicacion y el elemento mas importante de la
misma.

C

d.
Ninguna de las anteriores describe al emisor.

Pregunta 14

Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Elogiar a los demas es algo que todos sabemos hacer, sino lo hacemos es para
gue las personas no se confien en su puesto de trabajo.

Seleccione una:
'S

s

Verdadero
Falso

Pregunta 1 5

Correcta

Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Elige cudl de estas definiciones es mas acertada para describir al mensaje de una
comunicacion:

i

a.
El mensaje es lo que desea escuchar un interlocutor.
o

b.
El mensaje es el conjunto de informacion transmitidas por el emisor.
C

C.
Es la via comunicativa que escoge el emisor.
C

d.
Existen varios tipos de mensajes, aunque los dos mas importantes son el acustico

y el visual.
Pregunta 1 6

Incorrecta

Se punttia 0,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Habilidades que nos permiten relacionarnos con nosotros mismos y con las
emociones de los demas.

Seleccione una:
=

i

Verdadero
Falso

Pregunta 1 7

Correcta

Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
La codificacion es:
S

a

Es el proceso mental que realiza el emisor por el cual traduce el mensaje a unos
signos reconocibles por el receptor.
C

b

El proceso mental que realiza el receptor para entender el mensaje.
C

C.
Es la via comunicativa que escoge el emisor.
C

d.
La pérdida de informacién que se da en toda comunicacion.

Pregunta l 8

Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta
Ser auténtico implica también la voluntad de ser y expresar, a través de mis
palabras y mi conducta, los diversos sentimientos y actitudes que existen en mi.

Seleccione una:
'S

s

Verdadero

Falso

Pregunta l 9

Correcta

Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
No tenemos la capacidad de identificar e influir en las emociones de los demas.

Seleccione una:
'

s

Verdadero
Falso

Pregunta2 O

Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
El arco de distorsion es:

i

a

Es el proceso mental que realiza el emisor por el cual traduce el mensaje a unos
signos reconocibles por el receptor.

C

b

El proceso mental que realiza el receptor para entender el mensaje.
C

C.
Es la via comunicativa que escoge el emisor.
o

d.



La pérdida de informacién que se produce en el proceso comunicativo no es lo
mismo lo que digo que lo que recibe el receptor.

Pregunta2 1

Incorrecta

Se punttia 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Existen dos tipos de conversaciones a lo largo de una comunicacion:

(s

a.
Conversaciones internas y externas.
e

b.
Conversaciones publicas y privadas.
C

C.
Conversaciones verdaderas y mentirosas.
C

d.
Ninguna de las anteriores.

Pregunta2 2

Correcta
Se punttda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Podemos influir en las emociones y sentimientos de las personas que nos rodean.

Seleccione una;
S

.

Verdadero

Falso

Pregunta2 3

Incorrecta

Se punttia 0,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
El metamodelo, nos informa de que:

i

a.
No todos lo interpretamos igual. Nada es lo que parece.
*

b.
Todos tenemos Conversaciones publicas y privadas.
'

C.
La gente no dice la verdad, hay comunicaciones mentirosas.
C

d.
Ninguna de las anteriores.

Pregunta24

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Las competencias emocionales interpersonales nos ayudan a responder
adecuadamente a las emociones de los demas e incluso poder modificarlas.
Seleccione una:
"
*  Verdadero

Falso

Pregunta2 5

Correcta

Se punttdia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta
El dialogo interno tiene que ver con:

(s

a.
Cbémo me hablo y resuelvo mis conflictos internos. Asumo mi responsabilidad en
mi comunicacion exterior.

'

b.
Que no todos entendemos las cosas de la misma manera.
C

C.
Que no tengo que asumir la responsabilidad de mi comunicacion, es el receptor el
gue tiene que hacerse cargo de entender.

C

d.
Ninguna de las anteriores.

Pregunta2 6

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
En el laberinto de la felicidad, Ariadna se encuentra con un jardinero.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Pregunta2 7
Cc

orrecta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Elige la respuesta que te parece mas acertada respecto a la efectividad de la
comunicacion:
=
a.



El 80% de la efectividad en una conversacion esta basado en la escucha. No en
vano tenemos dos orejas y una sola boca.

r

b.

Que no todos entendemos las cosas de la misma manera.

r

C.

Conversar efectivamente es sencillo, no se debe entrenar y practicar.

r

d.
La efectividad de una comunicacion nada tiene que ver con estar o no abierto, es
una cuestion de que no se pierda la informacion y poner atencion en ello.

Pregunta28

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Carl Rogers afirma que ha descubierto que cuanto mas auténtico puedo ser en la
relacion, més atil me resulta esta ultima.

Seleccione una:
=

i

Verdadero

Falso

Pregunta2 9

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Conversar efectivamente no es sencillo, se debe entrenar y practicar. Para ello es
atil:
*
a.
Reconocer que la apertura empieza por uno mismo, de nada servirdn sus

esfuerzos sino aprende primero a observar sus propias conversaciones y trabaja
en usted mismo.



i

b.
Saber que todos entendemos las cosas de la misma manera.

i

C.
Que no tengo que asumir la responsabilidad de mi comunicacion, es el receptor el

gue tiene que hacerse cargo de entender.
C

d.
Ninguna de las anteriores.

Pregunta3 O

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Carl Rogers afirma So6lo mostrandome tal y como soy puedo lograr que la otra
persona busque con éxito su propia autenticidad.

Seleccione una:
'

i

Verdadero
Fa



